
 

Відділ освіти Роменської міської ради Сумської області 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі: Послуги з поточного ремонту 

(улаштування водостічної системи з опорядженням карнизу, улаштування покриттів 

східців і підсхідців, виготовлення зовнішніх евакуаційних сходів) Роменського 

дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 7 “Калинка” Роменської міської 

ради Сумської області, за адресою: вул. Леоніда Полтави, 38-40, м. Ромни, Сумська 

область 

розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань: Відділ освіти Роменської міської ради Сумської області, вул. Соборна, 41, 

м. Ромни, Сумська область, 42000, ЄДРПОУ 02147919. 

Категорія замовника згідно ст. 2 закону України "Про публічні закупівлі" - юридичні 

особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги з поточного ремонту (улаштування водостічної системи з 

опорядженням карнизу, улаштування покриттів східців і підсхідців, виготовлення 

зовнішніх евакуаційних сходів) Роменського дошкільного навчального закладу 

(ясла-садок) № 7 “Калинка” Роменської міської ради Сумської області, за адресою: 

вул. Леоніда Полтави, 38-40, м. Ромни, Сумська область (код ДК 021:2015 –45450000-

6 Інші завершальні будівельні роботи ) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, за № у ЦБД  

UA-2026-05-18-012892-a  

Очікувана вартість закупівлі та бюджетне призначення: 99 100,00 грн. (дев’яносто 

дев’ять тисяч сто гривень 00 коп.) з/без  ПДВ. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено кошторисними 

призначеннями замовника на 2026 рік. Визначення потреби у послугах здійснено на 

підставі аналізу фактичного використання послуг для забезпечення діяльності замовника у 

минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань замовника 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ  
 

Послуги з поточного ремонту (улаштування водостічної системи з опорядженням 

карнизу, улаштування покриттів східців і підсхідців, виготовлення зовнішніх 

евакуаційних сходів) Роменського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 

7 “Калинка” Роменської міської ради Сумської області, за адресою: вул. Леоніда 



 

Полтави, 38-40, м. Ромни, Сумська область, (код за ДК 021:2015 – 45450000-6: Інші 

завершальні будівельні роботи) 

 

 

№ 
Ч.ч. 

 
Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 
виміру 

  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

  
перелік нарахувань:коефіцієнт для урахування впливу 

умов виконання будівельно-монтажних робіт = 1,2 
      

1 Різання азбестоцементних листів м різа 5,8   

2 (Демонтаж) Монтаж дрібних металоконструкцій вагою 
до 0,1 т(крючки жолоба) 

т 0,0036   

3 Розбирання обшивки стін із пластикової вагонки  м2 0,87   

4 Заміна згнилих дощок чистого карнизу м дощок 6   

5 Опорядження карнизу пластиковими панелями 
шириною до 400 мм 

м2 0,87   

6 Улаштування жолобів підвісних м 6   

7 Розбирання цементних стяжок сходів м2 22,4   

8 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по 
бетонній основі площею до 20 м2(площадка,сходи) 

м2 22,4   

9 На кожні 5 мм зміни товщини шару цементної стяжки 
додавати або виключати(площадка) 

м2 13,8   

10 Готування важких кладкових цементних розчинів, марка 
150 

м3 0,526   

11 Ґрунтування площадки та сходів бетоноконтактом м2 22,4   

12 Улаштування покриттів східців і підсхідців з керамічних 
плиток розміром 30х30 см на розчині із сухої клеючої 
суміші 

 м2 8,6   

13 Улаштування покриттів з керамічних плиток на розчині із 
сухої клеючої суміші, кількість плиток в 1 м2 понад 7 до 
12 шт 

м2 13,8   

14 Різання плитки облицювальної для зовнішніх робіт м різу 40   

15 Розбирання сходових маршів на двох косоурах із 
залізобетонними східцями 

м2 2,54   

16 Виготовлення сходів прямолінійних т 0,086   

17 Свердлення отворів в цегляних стінах, товщина стін 0,5 
цеглини, діаметр отвору до 20 мм 

шт 30   

18 На кожні 0,5 цеглини товщини стіни додавати шт 30   

19 Монтаж дрібних металоконструкцій вагою до 0,1 т(сходи) т 0,086   

20 Ґрунтування металевих поверхонь сходів за один раз 
ґрунтовкою 

м2 6,26   

     

21 Фарбування металевих грат, рам, труб діаметром 
менше 50 мм тощо білилом з додаванням колера за 2 
рази(сходів) 

м2 6,26   

22 Розчищення металевої поверхні простих виробів від 
забруднень, що важко видаляються і багатошарових 
масляних зафарбувань ручним способом без 
наступного випалу(старих конструкцій сходів) 

 м2 5,71   

23 Фарбування металевих грат, рам, труб діаметром 
менше 50 мм тощо білилом з додаванням колера за 2 
рази(старих конструкцій сходів) 

м2 5,71   

24 Посилення несучих конструкцій плити сходів т 0,0546   

25 Улаштування стяжок самовирівнювальних на поверхні 
бетонної плити з суміші цементної для недеформівниїх 
основ товщиною 5 мм 

м2 2,56   

26 Установлення та розбирання зовнішніх металевих 
трубчастих інвентарних риштувань, висота риштувань 
до 16 м 

м2 10   

 



 

Якщо пропозиція закупівлі Учасника містить не всі види робіт або зміну обсягів та 

складу робіт згідно з документацією закупівель, ця пропозиція вважається такою, що не 

відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі 

тендерної документації, та відхиляється замовником. 

 

Строк надання Послуг: до 26 червня 2026 року.  

 

Місце надання Послуг: 4200, Сумська обл., м. Ромни, вул. Леоніда Полтави, 38-40 

 
Усі матеріали, що використовуватимуться за наданням наведених послуг повинні відповідати 

державним стандартам щодо якості. 

Кошторисну документацію, виконану у програмному комплексі АВК-5 або іншому, що 

має рекомендації Мінрегіонбуду до застосування, яку слід подати у сканованому вигляді 

(формату pdf) та у машинозчитувальному форматі, яка повинна містити інформацію про 

відповідність запропонованих учасником послуг встановленим кількісним, якісним та 

іншим вимогам відповідно до інформації, розміщеної в Додатку № 3 до тендерної 

документації. Кошторисна документація пропозиції повинна містити наступні документ 

- Договірна ціна з пояснювальною запискою; 

- Дефектний акт; 

- Локальний кошторис (невід’ємна частина договору); 

- Підсумкова відомість ресурсів (Має містити інформацію про ціни на матеріальні 

ресурси та обов’язково має зазначатися така інформація: найменування 

матеріального ресурсу (з характеристиками), одиниця його виміру, кількість, 

відпускна ціна, вартість транспортування, заготівельно-складські витрати, країна 

походження товару щодо кожної номенклатурної позиції, інша інформація.); 

- Зведений кошторисний розрахунок. 

 

Учасник повинен за вимогою (письмовим проханням) Замовника або представника 

технічного нагляду надати підтвердження якості будівельних матеріалів, що  будуть 

використовуватись у процесі виконання робіт, шляхом надання відповідних сертифікатів, 

паспортів якості, висновків випробувальної лабораторії тощо. 

Усі витрати, пов’язані з отриманням таких підтверджень, здійснюються за рахунок 

Учасника та мають бути враховані в договірній ціні пропозиції.  
 

У цій документації всі посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний 

процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові 

марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у 

значенні «…. «або еквівалент»». 

 


